

---

**В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела девочки. Следствие просит помощи в установлении личности погибшей, а также просит сообщать любую информацию, которая сможет помочь установить обстоятельства совершения преступления**



Вечером 10 июля 2017 года во дворе жилого дома, расположенного в Индустриальном районе Хабаровска, обнаружено тело малолетней неустановленной девочки с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия незамедлительно выехала усиленная следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя краевого следственного управления генерал-майора юстиции А.В.Бачурина. В состав группы вошли руководители и следователи территориальных следственных отделов следственного управления, отдела по расследованию особо важных дел следственного управления, следователи-криминалисты, руководящий и оперативный состав УМВД России по Хабаровскому краю, а также сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствие обращается к гражданам с просьбой оказать содействие в установлении личности погибшей девочки, ее родственников, установлении обстоятельств совершения преступления. Информацию необходимо сообщать в отдел по расследованию особо важных дел

---

(Уссурийский бульвар, дом 5, кабинет 24) или следственный отдел по городу Хабаровску (улица Ленина, дом 10, кабинет 5), а также по телефонам: 8-965-675-65-48, 8 (4212) 470-315, 02. Конфиденциальность гарантирована.

Приметы девочки: возраст 3-4 года, рост 84 см, телосложение худощавое, волосы светлые (коротко подстриженные).

Была одета: розовая футболка, розовые бриджи, белая шерстяная кофта в крупную вязку.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1149027>